

网言网语

“验贪官”同位素帮忙?

周星驰著名电影《国产凌凌漆》中的“太阳能电筒”、“拿你命3000”等“发明品”可能曾经雷倒了无数影迷。令人想不到的是，在现实生活中这类“发明”竟也为数不少。

“验贪官的方法”申请专利

近日，有网友在论坛上贴出了一份国家知识产权局所收到的发明专利申请，引来了不少人的好奇和关注。原来，该专利的申请人声称自己发明了一种能有效检验出一个人是否是贪官污吏的方法。

随后，记者登上了中国专利信息中心，在数据库检索系统中搜到了这份申请(专利)号为200510012992.0的申请公开说明书。申请(专利权)人和发明人是一个家住河北省石家庄市，名叫王俊峰的人。提出申请的日期是2005年的11月21日。

用放射性“同位素”助反贪

据说该项发明其特征和使用的原理在于，可在钱物上加入名为镭或钴的放射性同位素，然后将带有该种放射性同位素的钱物交给被检测人。若其收受了这些钱物，反贪部门用相应的探测仪即可马上发现其钱物藏匿的地方。

申请人王俊峰表示，该种放射性同位素每次可释放最大量达15毫伏msv/次。“这个方法简便易行，见效快，省钱、省力，又能较准确地测试出贪官污吏的钱物赃证，同时对人体不构成危害。”据《信息时报》



范冰冰？潘阳？裴娜？自家侄女？

“嘴被亲穿”美女 你到底是谁？

春节联欢晚会上获奖名单已经揭晓，由金洋、尚大庆主演的《水下除夕夜》荣摘春晚语言类节目一等奖。与此同时，节目中那张照片“被亲得嘴部穿洞”的美女，跟着人气飙升，遭遇人肉搜索史上最美丽的搜索。

节目获奖，美女照遭人肉搜索

《水下除夕夜》以“新闻联播”、“天气预报”、“焦点访谈”3个环节串联，分别表现了潜艇兵们的辛苦，也借此形式表达了他们的新年祝福。其中由金洋扮演的六舱右一潜艇兵，展示了一张被他亲得嘴部穿洞的女朋友照片。而细心的网友开始关注这一细节，名为“锅炉工”的网友在论坛上

发起了人肉搜索。

《呼唤人肉搜索：春晚上一位不可能找到的美女》一帖发出后，引起网友的密切关注，都对这一神秘美女的身份表现出极大的兴趣：有人说可能是范冰冰的照片，也有说像潘长江女儿潘阳，有说像《丑女无敌》中的裴娜，更有网友说是自己侄女的，还有说是自己女朋友的，反正众说纷纭，他们的依据也不得而知。

当然也不乏一些吊胃口的好事者。网友“009898”留言说，“我晓得是哪个，但我不告诉你，气死你。”名为“视频美人”的网友在帖子发出后两个小时就发表留言，认为“那是电脑绘制的图片”，这一观点得到部分网友的认同。

金洋揭秘，照片是朋友老婆的

但是，网友这些推测都不正确，那“照片嘴部被亲穿”的美女到底是谁？10日，《水下除夕夜》中“亲穿”该照片的潜艇兵扮演者金洋透露，当初春晚导演组要求照片必须要用家里人。因为晚会直播涉及到肖像权，但是金洋的爱人在沈阳，照相再邮寄过来来不及了，只好借了一个朋友爱人的照片，朋友的爱人也是一名演员，她在美国工作，正好春节期间回到了北京，为了借用照片，金洋还请朋友两口子吃了一顿饭。金洋开玩笑地说，他媳妇知道了还有点不太高兴，埋怨他为啥还麻烦别人。

金洋还透露，被当做道具

的那张照片也是有讲究的，并不是单纯地用剪子剪一个洞，剪完之后还要用水把边缘润湿，照片上还要有水印。

“亲穿照片”背后有故事

令众多网友感动的“亲穿照片”这个包袱是有生活原型的。据金洋介绍，他在一次下部队演出时，跟战士们聊天时偶然得知这样一个故事。一位战士非常喜欢一个女子，但女子一直不太同意，这个战士就把女子的照片带在身边，高兴或苦闷时，就拿出来亲一口。

听说网友们为这个情节所感动，甚至开始在网上搜索，金洋也很感动，但他不方便透露朋友爱人的姓名，他也希望网友们不要再搜索了，给朋友一个平静的生活空间。

宗仁

热帖排行

(截至11日17时)

▷ 新华网论坛

这招咋样？杭州拟将领导一成工资转消费券发放。
ID: 言微语
网友反应：对这招我是这样理解的，领导原来的工资一分没少，另每月加发工资数额10%的消费券。

▷ 新浪论坛

赵本山否认侮辱同性恋，程青松支持李银河。
ID: 李昱琨
网友反应：没事找事，肯定是因为《不差钱》火了，借一下小品名气自我炒作。

色影无忌

抢劫，可当场打死？

10日，网友“wzljy”在网易论坛发帖称被赤壁公交车上的标语给雷倒了。该网友将在公交车上看到的拍照并上传到论坛上。图片中，可以清晰地看到一辆公交车顶方贴有这样一个标语：对正在抢劫的车匪路霸可以当场击毙，群众打死有奖——赤壁交警宣。

昨日，记者就此联系上了赤壁市交警队，其办公室一位姓王的工作人员告诉记者，这个标语确实是他们交警队贴的，但是标语不是他们制作的。至于标语是否合法，他们也不知道。

海飞



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

圈圈网友化身丘比特爱神“拯救”你

“剩女”牛年大翻身



圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

喝羊奶可预防呼吸道疾病

冬去春来乍暖还寒，春季历来是呼吸道感染病的高发季节。每年的这个时候，不少朋友都会受到咳嗽、感冒以及哮喘、气管炎等呼吸系统疾病的侵袭。万事直通车的营养保健师孙丽丽建议朋友们，这段时期要多喝水，多注意个人卫生和饮食卫生，根据天气变化及时增减衣物。

春季气候相对干燥，空气粉尘含量高，人体鼻黏膜容易受损，而呼吸道病菌入侵人体，首先要通过的第一道关就是鼻黏膜，所以多喝水，让鼻黏膜保持湿润，有效抵御病毒细菌的入侵。孙老师推荐有条件的读者可以喝些羊奶，因为羊奶性温，具有

较好的滋补作用。此外羊奶中还含丰富的上皮细胞生长因子(EGF)，EGF可促进上皮细胞成长，帮助呼吸道和消化道的上皮黏膜细胞修复，防止细菌侵入，保证人体的正常生理功能。已经多次购买过海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉的马海英女士表示，“自己有慢性支气管炎，喝了海思美科羊奶粉以后，呼吸顺畅了，不怎么干咳了，痰也少了。还推荐支气管病友们也试试看。”

预防春季呼吸道疾病，还有一个关键就是要注重个人卫生和防护，养成良好的卫生习惯。老人、儿童等易感人群应尽量少去公共场所。

情人节就要来临，对于拥有甜蜜爱情的人来说这个节日无疑是锦上添花。可对于形单影只的人来说情人节只会倍感寂寞。看着自己愈发失去光彩的脸庞，“剩女”们的情人节爱情恐慌再次爆发。不要怕，都市圈圈网(www.dsqq.cn)派出丘比特爱神来“拯救”你啦！让你2009年彻底摆脱“剩女”称号！

把脉“剩女”五大病症

所谓知己知彼才能百战百胜，为什么自己会交不到男朋友，会嫁不出去？不要把所有的原因都归在男人身上，想想自己身上的毛病吧！只有改变自己才能改变生活。

病症 A: 无聊苦闷症

病理分析:此症在单身女性中属常见病，通常周期性发作。轻者会起到减肥功效，并会感染淡淡的忧郁气质，这是

男人爱上你的原因之一。但是，过于迷恋此道，就会发展为中期，表现为轻度神经质，对生活和未来产生怀疑；进入晚期，则会并发其他症状，“疾”重难返矣。

病症 B: 歇斯底里症

病理分析:病到此时，本人一般已经浑然不觉。一切都是天经地义，手里掌握着绝对的真理，看着满世界的人都不顺眼……此女已经进入完全自我的境界，自我意识极度膨胀，如不及早回头，将会走火入魔，自毁前程。

病症 C: 狂热妄想症

病理分析:此女在众人眼中表面上一派淑女风范，期待着自己的真命天子不期而至，

带来意外的惊喜。此女因为过于“恨嫁”而导致虚火上升，有轻度妄想症表现，期待早告别单身行列，跳入红尘。

病症 D: 恨情怨妇症

病理分析:由爱生恨的具体表现，根据“酸葡萄理论”，因为得不到，所以男人都是面目可憎的，爱情是虚伪骗人的。此女因为爱不得而生恨，病发之处，波及身边所有异性，危害比较大，后果很严重。

病症 E: 顾影自怜症

病理分析:爱上单身的人，难免是自恋的。此类女子在单身阵营中已经修炼多时，自我练成“单身心经”。适当的自恋是保持美丽的一大心法，但小心走火入魔，成了孤家寡人。

告别“剩女”三招搞定

旧招新用:靠别人永远都不会靠谱，如果你真的想告别

单身，那就主动出击吧！如果你的生活圈子狭小，相亲是个不错的选择，虽然方式老土了些，但最易达到效果，如果能相到不错的男人，结束单身就指日可待了。

主动出击:如果你已有心仪的人，只是由于内心的胆怯迟迟没有出手，那就赶紧趁这个情人节抓住他吧！爱情可不是游戏，失败了可以重来，不断犹豫，一段良缘很有可能就

此葬送。只要幸福，管他是谁主动呢！

智商引诱:如果你喜欢的男人很聪明，那你就比他更聪明。什么男人喜欢傻傻的女人那都是骗人的鬼话，男人还是容易被冰雪聪明一点就通的女人吸引。因为智力型美女的美丽如同醇酒——相伴时间越长，魅力越是持久。如果想要俘获他的心，就用点“伎俩”吧！

圈圈博客达人 (www.dsqq.cn)

《听我韶韶老吴》

元宵晚会真的好看吗？

被删掉的节目，发现个个都不差，蔡明装老头儿的相声，演技十足；一群孩子的“司马光砸缸”，童趣盎然。尤其是两个残疾人的舞蹈，撼人心魄，假如上春晚的话，一等奖非它莫属。

.....
最遗憾的是《新五官争功》，本来这节目还算不错，当晚非要出来狗尾续貂，活生生自己把牌子砸了。“狗尾”，既无内容，又无新意，通篇全是自吹自擂的马屁。就连马东在一番群口马屁后，婉转问一声今年春晚究竟有没有遗憾？居然一个都不敢说——其实，这个号称讽刺艺术的相声，起码主持人把马季马东哪个是老子，哪个是儿子都说错了的硬伤，完全可以拿出来说明，调侃一下也好啊.....呵呵，精辟！

——摘自老吴最新博文《遗憾》

网友评论

男人三二：不用遗憾了，春晚也就是一个娱乐节目，没必要太认真。

清风：各人喜爱不同吧，我蛮喜欢姜昆讲的相声，虽然有点拉扯的感觉，但也蛮实际的。我不喜欢五官的相声，太长太累了。

少一穷：昨天那个残疾人的舞蹈是真好看，不晓得那两个人还会因为跳舞结缘噢，真了不起！我昨天也讲这种节目才该上春晚！